Требуется советник, способный:

- Опознать отрисованную руками фибу.

-Автоматизировать расстановку ордеров по алгоритму вокруг этой фибы

- автоматизировать калькуляцию обьема открываемой позиции согласно заданному алгоритму как расчетную функцию от начально заданного максимально допустимого размера позиции, максимально допустимой потери в пипсах и параметров отрисованной фибы,

-автоматизировать  первичную установку стопов и последующее сопровождение позы согласно заданному алгоритму.

Работает на 4ке и 5ке, с 4х и 5ю разрядными лотами. 

Базовая идея:
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Продаем продолжение движения вниз после ретрейса и пробоя 0-уровня вниз с исполнением определенного условия
Аналогично покупаем продолжение движения вверх после ретрейса и пробоя 0- уровня вверх с исполнением определенного условия

Задачи советника : 
- Опознать отрисованную руками фибу.

-Автоматизировать расстановку ордеров по алгоритму вокруг этой фибы
- автоматизировать калькуляцию обьема открываемой позиции согласно заданному алгоритму как расчетную функцию от начально заданного максимально допустимого размера позиции, максимально допустимой потери в пипсах и параметров отрисованной фибы,
-автоматизировать  первичную установку стопов и последующее сопровождение позы согласно заданному алгоритму.
Начальные вводные:

Максимально допустимый размер позиции = МП ( лот )
Обьем лота, контракта. Задается. По умолчанию 1,0  в формате МТ4 ( 100 000  в паре EUR/USD) 
Открываемая позиция =ОП (лот), вычисляется как функция МП согласно заданному алгоритму
Стоп-Запас =  СЗ (в пипсах)
Задается, применяется при установке стоп-лоссов. По умолчанию = 1 пп

Спред = СПРД  ( в пипсах)

Задается, применяется во всех расчетах, +/- равен спреду брокера на инструменте,  по умолчанию =1,3 пп
Допустимый лосс в пп = ОЛП  ( в пипсах)

Допустимая величина общих потерь по открытой позе. Задается, по умолчанию 6 пп, участвует в расчетах обьема ОП 
Уровень 100 отрисованной фибы–начальная точка отсчета=  ЦТНО  (ценовой уровень)
Уровень 0 отрисованной фибы-точка конечного экстремума =                                         ЦТКЭ  (ценовой уровень)
Бар на котором определена точка конечного экстремума = БарТКЭ

Дистанция (ход) фибы,  величина движения рынка между ЦТНО и ЦТКЭ   =  РХБ (в пипсах)
РХБ в случае шорта = ЦТНО-ЦТКЭ, 

РХБ в случае лонга =  ЦТКЭ-ЦТНО
Цена максимального ретрейса = ЦУМР (ценовой уровень)
Определение цены максимального ретрейса ЦУМР – точка максимального удаления от уровня  0 отрисованной фибы в сторону уровня 100 отрисованной фибы .

ЦУМР может быть достигнут как на баре, на котором расположена ЦТКЭ ( БарТКЭ ), так и  на каждом последующем баре вплоть до выполнения условия «Момент расстановки ордеров»
Дистанция  максимального ретрейса (ход ретрейса) = УМР  (в пипсах) 
Вычисляется в пипсах как разность ценового уровня  ЦТКЭ  и ценового уровня  расположения точки  ЦУМР .
УМР для шортов = ЦУМР – ЦТКЭ

УМР для лонга    =  ЦТКЭ – ЦУМР

Применяется для расчетов  ОП .

Дистанция наступления Условие «Момент расстановки ордеров» =А (в пипсах)
Задается, по умолчанию 1 пп, применяется при расчете уровня наступления Условие «Момент расстановки ордеров»
 Уровень наступления Условие «Момент расстановки ордеров» = ЦА  (ценовой уровень)
Уровень, отстоящий от линии 0 отрисованной фибы (он же уровень  ЦТКЭ )  на величину в пипсах  A  в сторону ОТ отрисованной фибы. (вниз для шорта вверх для лонга) 
Условие «Момент расстановки ордеров» : Закрытие (!!) любого последующего бара  после  БарТКЭ  ниже уровня  ЦА  (для шорта ) или выше уровня  ЦА  для лонга
Уровень открытия первой половины позы = ЦЛ1  (ценовой уровень)
Цена закрытия бара, первым удовлетворившего условию «Момент расстановки ордера»
Дистанция открытия первой половины позиции =  Л1 (в пипсах)
Л1 для шортов = ЦТКЭ - ЦЛ1
Л1 для лонга    = ЦЛ1  -   ЦТКЭ
 Применяется для расчетов ОП. 

Дистанция открытия второй половины позиции = Л2 (в пипсах)

Задается, по умолчанию 0,5пп
Применяется для расчетов ОП
Уровень открытия второй половины позиции = ЦЛ2 (ценовой уровень)

ЦЛ2 для шортов =  ЦТКЭ - Л2
ЦЛ2 для лонга    =  ЦТКЭ + Л2

Уровень первого этапа переноса  стоп-лоссов = ЦБУ (ценовой уровень)

ЦБУ для шортов = ЦА-(ЦУМР + СПРД  -ЦА)
ЦБУ для лонга    = ЦА+(ЦА+ СПРД - ЦУМР)

Уровень второго этапа переноса стоп-лоссов ЦБУ2 (ценовой уровень)

Задается, по умолчанию 15 пп +движения от ЦЛ1
Уровень первого ТейкПрофита =  ЦТП1  (ценовой уровень)

Задается, по умолчанию 25 пп +движения от ЦЛ1
При установке 0 цели нет
Коэффициент частичного закрытия ОП на уровне ЦТП1 = КП (число)
Задается, по умолчанию = 0,9
Уровень второго ТейкПрофита  = ЦТП2 (ценовой уровень)

Задается, по умолчанию 100 пп +движения от ЦЛ1
При установке 0 цели нет
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Рис1

Принцип работы
Отрисовка фибы
В окне графика на основании свежих поступающих данных я отрисовываю фибу от ЦТНО до ЦТКЭ руками
Руками – тк пока не готов формализовать процесс определения верного диапазона для построения фибосетки .
 Запускаемый советник должен по какому-то принципу определить вокруг какой фибы он должен строить все расчеты. ( на графике этих фиб  будет много ) С моей непрофессиональной точки зрения здесь варианта 2:
1- советник берет крайне правую фибу (сомнительно что это правильный метод)
2- фиба, запускаемая не из стандартного меню, а методом заведомо прописанной отдельной командой и несущая некий специальный маркер, который впоследствии запущенный советник поймет и опознает. Важно, что после нанесения на график, но до запуска советника, я мог бы иметь возможность передвигать и изменять эту фибу.  
Опять же, постепенно на графике будет набираться n-количество запущенных таким образом фиб. Они все будут «левее» последних поступающих данных но тем не менее.
3-Либо некий ваш вариант.

Запуск советника

После отрисовки фибы в этом же окне графика запускается искомый советник.  Советник может быть запущен в любой момент времени до наступления  Условия « момент расстановки ордеров». Сразу после запуска советник должен:

определить точки 
[ЦТНО] 
[ЦТКЭ]
[ЦЛ2] (и отрисовать ее линией на графике)
[ЦУМР].  Если в какой то момент времени после запуска советника точка [ЦУМР] будет обновлена рыночным движением , советник должен будет в расчетах учесть изменения. 

Рассчитать ценовой уровень
-для шорта: ЦБУ=ЦА-(ЦУМР+СПРД-ЦА) и отрисовать его на графике
-для лонга : ЦБУ=ЦА+(ЦА+СПРД-ЦУМР) и отрисовать его на графике
Тут есть видимая мне проблемка. Если после запуска советника ЦУМР начнет обновляться рынком, советнику с каждым новым тиком придется перерисовывать эту линию, тк данный уровень зависит от значения ЦУМР. Это не создаст излишнюю нагрузку на систему? Меня в крайнем случае устроит, если линия будет перерисовываться один раз после закрытия каждого текущего бара.  
Вывести на экран графика где нибудь в правом верхнем углу колонку данных  :

«ход фибы» = значение РХБ
«ход ретрейса» = значение УМР (соответственно, в случае изменения значения ЦУМР после запуска советника, он его изменяет и в колонке данных на графике)
Расстановка ордеров
После выполнения условия «Момент расстановки ордеров» мы получаем уровень ЦЛ1. 
Рассчитывается ОП по формуле: 

ОП = МП*(ОЛП/(УМР*2+РХБ*2+Л1*2+Л2*2+СЗ*4+СПР*4)*0,25)
Так же см прилагаемый эксель файл
Если точный расчетный лот установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вниз до первого допустимого. В дальнейшем при всех расчетах использовать вновь полученное значение ОП.
Запускается проверка:
ЦА-ЦЛ1 >=  ЦТНО – ЦТКЭ (в пипсах)для шорта

ЦЛ1-ЦА >=   ЦТКЭ – ЦТНО (в пипсах) для лонга

Если выражение ВЕРНО 

То 

Советник выдает предупреждение «НЕТ ВХОДА» и самоотключается не производя никаких действий

Если выражение НЕВЕРНО

То
советник запускает проверку:
ЦА-ЦЛ1 >=ЦУМР+СПР-ЦА  (в пипсах)для шорта

ЦЛ1-ЦА>=ЦА+СПР-ЦУМР   (в пипсах) для лонга

Если выражение ВЕРНО 

То 

Советник открывает ¼  вычисленной согласно алгоритму позы [ОП] путем покупки/продажи « в рынок» .
Если точный расчетный лот установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вниз до первого допустимого.

Стоп-Лосс устанавливается на уровне
ЦУМР+СЗ+СПР для шорта
ЦУМР-СЗ   для лонга

Расставляет ЦТП1 и ЦТП2 по принципу 

На ЦТП1 = ОП*0,25*КП
На ЦТП2 = ОП  *0,25*(1-КП)
(ОП*0,25 тк советник открыл всего ¼ рассчитанной позы) 
Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне ЦТП1 , остаток на ЦТП2
 Если выражение НЕВЕРНО
То
 Советник открывает ½ вычисленной согласно алгоритму позы [ОП] путем покупки/продажи « в рынок».
Если точный расчетный лот установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вниз до первого допустимого.

Стоп-Лосс расставляется:

- половина откупленного ( ¼ от общей ОП) на уровень СТОП1

ЦУМР+СЗ+СПР для шорта

ЦУМР-СЗ   для лонга

- вторая половина откупленного ( ¼ от общей ОП) на уровень СТОП2 
ЦТНО+СЗ+СПР для шорта

ЦТНО-СЗ для лонга

Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне СТОП1 , остаток на СТОП2
Расставляет ЦТП1 и ЦТП2 по принципу 

На ЦТП1 = ОП*0,5*КП

На ЦТП2 = ОП*0,5*(1-КП)

Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне ЦТП1 , остаток на ЦТП2
 Вторая половина [ОП] ставится скрытым ордером на уровень [ЦЛ2] и активизируется по принципу купи/продай «в рынок» если текущий БИД (!) достигнет уровня [ЦЛ2]
Необходимость установки скрытого ордера обьясняется тем что расстояние между УЛ1 и УЛ2 в некоторых ситуациях может быть меньше минимально-допустимой брокером дистанции установки лимитного ордера от текущего рынка. 
Если точный расчетный лот установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – на уровне ЦЛ2 должен быть выставлен лот = ОП минус величина лота, выставленная на ЦЛ1

В случае исполнения этого ордера Стоп-Лосс расставляется
- половина откупленного ( ¼ от общей ОП) на уровень СТОП1

ЦУМР+СЗ+СПР для шорта

ЦУМР-СЗ   для лонга

Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне СТОП1 , остаток на СТОП2
- вторая половина откупленного ( ¼ от общей ОП) на уровень СТОП2
ЦТНО+СЗ+СПР для шорта

ЦТНО-СЗ для лонга

Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне СТОП1 , остаток на СТОП2
На сколько мне известно, нельзя открыв позицию единомоментно неким лотом, присвоить ей 2 стоп-лосса некими долями на разных уровнях. Очевидно тут надо применять ордера типа стоп-бай для шорта или стоп-селл для лонга.
Расставляет ЦТП1 и ЦТП2 по принципу 

На ЦТП1 = ОП*0,5*КП

На ЦТП2 = ОП*0,5*(1-КП)

Если точно расчетные лоты установить невозможно из-за минимально-допустимого шага лотности – округлять вверх до первого допустимого на уровне ЦТП1 , остаток на ЦТП2
Дальнейшее сопровождение
При сносе первого стопа ( СТОП1) советник производит закрытие встречными сделками пропорционально на открытых позах ( ¼ ОП снимается с позиции на   ЦЛ2  и ¼ ОП - с позиции на ЦЛ1) При невозможности снять одинаковые доли, округление вверх до первого допустимого снимается с наихудшей сделки ЦЛ1, остаток с ЦЛ2
Если рынок дошел до уровня ЦБУ
Стоп-ордера с уровня СТОП2 переносится на уровень СТОП1

Стоп-ордера с уровня СТОП1 переносятся на уровень «безубыток +СПРД» (при срабатывании мы получаем убыток в величину СПРД)   

При достижении ЦБУ2 полный стоп-ордера на безубыток.

При достижении ЦТП1 закрывается часть открытой позиции согласно предустановленным ордерам. После закрытия советник пересчитывает лотность остающихся стоп-лосс-ордеров. 
Дополнительные условия
- по инструменту могут быть открыты другие ордера или позы, до или после запуска советника. Он не должен их обрабатывать и как то вмешиваться в происходящее не с «его» ордерами и позами.

- после установки первичных стоп-лоссов я сохраняю возможность  передвигать на графике эти стопы и советник не будет пытаться поставить их назад. Тем не менее, при наступлении условия «рынок дошел до уровня ЦБУ» советник должен расставить стопы так как в задании.

- уровни ЦТП1 и ЦТП2 после установки могут быть передвинуты руками.
- после выполнения условия Условие «Момент расстановки ордеров» и выставления скрытого ордера на уровень ЦЛ2 я сохраняю возможность подвигать его руками.
- частичное внеплановое закрытие любой части любой открытой позиции не должно приводить к сбоям в работе советника. 

- В случае если возникает срочная необходимость уменьшить позу вразрез от изначального плана ( ручное вмешательство в процесс сопровождения)

советник должен так же пересчитать размер стопов. Если есть возможность уменьшить каждый из стоп ордеров на равную часть —сделать так. Если нет- окргулением вверх до первого допустимого  снимается с уровня СТОП2 

Пример ручного вмешательства
Вводная

имеем позы :
Уровень ЦЛ1 = 0,10 лота , СТОП1 =0,05лот   СТОП2=0,05лот

Уровень ЦЛ2 = 0,10 лота,  СТОП1 =0,05лот    СТОП2=0,05лот

На некоем уровне становится видна необходимость «аварийно порезать» позу на ¾.

Открывается руками встречный лот 0,15 Затем я  начинаю руками закрывать встречные позы. 
В первую очередь закрываю «худший» ЦЛ1 полностью (лот 0,10). Советник после этого удаляет связанные с ним стоп-ордера полностью.

Во вторую очередь лот на уровне ЦЛ2 изменяется с 0,10 на 0,5

Изменить стоп-ордера с 0,05 на 0,025 невозможно в связи с минимальным шагом лота 0,01. тогда советник уменьшает :
СТОП1 с 0,05 до 0,03 ( на -0,02)

СТОП2 c 0.05 до 0,02 ( на -0,03)

Опционально.

Все приведенное выше относилось к работе в реалтайм. Возможно, эту технику можно прикрутить и на бектестинг. Принцип работы мог бы быть таким :

Советник при бектестинге отрабатывает все заранее отрисованные  руками уровни фибоначи на графике.  При этом только те фибоначи, которые отмаркированы в настройке «свойства фибо – отображения» галочкой «М1» (таким образом советник не будет рассматривать фибы, растянутые на других таймфреймах). 
При бектестинге колонка данных и линии уровней, как того требуется в условиях «Запуск советника» , не отрисовываются.

Возможно , это стоит реализовать отдельным советником, на тех же принципах что и «рабочий», но исключительно для бэк-теста.

